

Ленингр. правда - 1989
19 мар

У нас на гастролях

ТЕАТР ИЗ ЕРЕВАНА

СЕГОДНЯ на Малой сцене Академического Большого драматического театра имени М. Горького отирывает гастроли в Ленинграде Ереванский театр марionеток.

Он привез в Ленинград два сизачных спектакля для детей — «Три поросенка» и «Аистенок и пугало», а также представление для взрослых «Ковчаз-Тамаша». Спектакли будут показаны также на Малой сцене Театра имени Ленинского комсомола.

Главный режиссер театра Мнацакан Пилоян и многие артисты окончили Ленинградский институт театра, музыки и кинематографии.

Весь сбор от спектаклей будет передан фонду пострадавших от землетрясения в Таджикистане.

В театральном фойе будет развернута выставка фотографий, рассказывающих о трагических событиях в Армении.

Гастроли продлятся по 28 марта.